

**AUGUSTIN KRČMAR-LÜTHI, dipl. ing. geodezije
(1932.–2012.)**



Augustin Krčmar-Lüthi za vrijeme studija

Naš dragi kolega Augustin Krčmar, nakon više od godinu dana borbe s vrlo teškom i neizlječivom bolešću, napustio nas je 23.10.2012. godine u svojem domu u Švicarskoj. Misa za dušnica bila je 31.10.2012. u katoličkoj crkvi Utzenstorf, a sprovod i pokop na groblju u Kirchbergu u Švicarskoj.

Gusta, kako smo ga od milja zvali, rođen je 18.10.1932. godine u Palovcu u Međimurju. Osnovnu školu pohađao je do 1945. godine, a gimnaziju u Varaždinu do 1953. godine. Na Geodetski odjel Tehničkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu upisao se 1953. godine.

Za vrijeme studija bio je jedan od najboljih studenata na godini. Sve predmete učio je s razumijevanjem, a u Zavodu za kartografiju bio je demonstrator iz Topografije. Provodili smo gotovo cijele dane u crtaonicama gdje smo zajedno učili i izrađivali programe. Sa svim kolegama izvrsno se slagao i vrlo je rado pomagao svima kojima je bilo potrebno. Poslije diplomiranja radio je kratko vrijeme u katastru u Našicama te u Zavodu za kartografiju Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu gdje se isticao osobitom marljivošću i savjesnošću.

U Švicarsku je otišao 1964. godine gdje je najprije radio u geodetskoj tvrtki Leupin, a zatim u geodetskoj tvrtki našega kolege Slavka Mesarića. Poslije je dugi niz godina radio u velikoj građevinskoj tvrtki Losinger, koja se bavila uglavnom izgradnjom prometnica. Savjesno je radio na iskolčenju cesta, autoputova i drugih građevinskih objekata.

U Švicarskoj je izgradio svoj dom, gdje se oženio švicarkom Elisabeth s kojom je dobio četvero prekrasne djece: sin Thomas – svećenik, kćerka Manuela – udata i ima troje djece, sin Vladimir – šef željezničke brdske postaje i kćerka Monika – č. sestra Myriam.

Iako je iznad svega volio svoju obitelj, vrlo je rado odlazio u posjet kolegi Joži Maltaru, dipl. ing. elektr., u Zagreb te u svoje drago Međimurje.

Dragi Gusta će i dalje živjeti u našim srcima i mislima kao dobar čovjek i dragi kolega, koji je od svega srca svima rado pomagao. Neka je vječna slava i hvala našem dragom Gusti.

Počivao vječno u miru Božjem.

Nikola Solarić i Stjepan Domitran